

Крис Пратт хотел бы вернуться к роли Звездного Лорда, но только с благословением от Джеймса Ганна

Когда Джеймс Ганн перешел из Marvel в DC Studios, казалось, что прошлогодние "Стражи Галактики. Часть 3" могут стать последней работой Криса Пратта в роли Звездного Лорда.

Но на вопрос журналистов во время недавней пресс-конференции о Гарфилде, вернется ли он когда-нибудь к своему герою из "Стражей", Пратт ответил, что безусловно хотел бы вернуться — при одном условии.

В заключительной части трилогии "Стражи" Питер, похоже, попрощался со своей космической жизнью, решив вернуться на Землю, чтобы встретиться с семьей, которую он оставил, и оставив Ракету командовать Стражами. Сцена в середине титров определенно оставила серию открытой для спин-оффа, но уже с новой командой.

Тем не менее, в отличие от других персонажей Marvel, Питер все еще жив, так что возвращение может иметь любое направление. Disney не подтвердила появление в MCU других членов "Стражей", но, как мы знаем, в Marvel возможно практически все.